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Przekroje poprzeczne
— )

PIK. 0,00 T 711 PIK. 77,10

Pole pow.  WYKOP =0,14m2

Pole pow.  NASYP =0,00m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,00m2

P.P. = 163,00m

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,20m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,54m2

P.P. =162,00m

PIK. 134,42

Pole pow. ~ WYKOP =0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,08m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,25m2

P.P. = 162,00m

PIK. 189,59

Pole pow.  WYKOP =0,10m2

Pole pow.  NASYP=0,11m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,26m2

P.P. = 162,00m

— 1 7] PIK. 243,92

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,18m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,66m2

P.P.=161,00m

PIK. 311,16

Pole pow. ~ WYKOP =0,04m2

Pole pow.  NASYP =0,13m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,25m2

P.P.=161,00m

PIK. 362,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP =0,06m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,23m2

P.P.=161,00m

PIK. 416,27

Pole pow. ~ WYKOP =0,03m2

Pole pow.  NASYP =0,08m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,34m2

P.P.=161,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 88 3 3 % ®3 | | RZEDNE PROJEKTOWANE L 8 5 % 5| | RZEDNE PROJEKTOWANE 83 8 2 S5 & =% | | RZEDNE PROJEKTOWANE 28 3 8 = 223 | | RZEDNE PROJEKTOWANE ge S 5 82 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 53 3 9 5 8 € | | RZEDNEPROJEKTOWANE SE 3 % %5 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 82 3 % S 338
RZEDNE SPODU = 2 = RZEDNE SPODU 2 - 2 RZEDNE SPODU 2 o o RZEDNE SPODU 8 2 < RZEDNE SPODU 2 2 RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU = 8 5 RZEDNE SPODU - s 2
PROJ. NAWIERZCHNI & & € PROJ. NAWIERZCHNI = 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI g g g PROJ. NAWIERZCHN| 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2 PROJ. NAWIERZCHNI 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2
RZEDNE FREZOWANIA 553 88 253 RZEDNE FREZOWANIA eoo N& Shb RZEDNE FREZOWANIA 555 =5 323 RZEDNE FREZOWANIA 855 B3 BB RZEDNE FREZOWANIA 855 8 me RZEDNE FREZOWANIA 883 33 388 RZEDNE FREZOWANIA 22 35 22 RZEDNE FREZOWANIA 22 353 283
RZEDNE TERENU 2 83 3 £ € 3| | RZEDNE TERENU 5 2 3 S = 2| | RZEDNE TERENU S 55 3 22 2| | RZEDNETERENU 2 BB 3 B8 3| | RZEDNETEREN g 88 3 =2 2| | RZEDNE TERENU s 83 5 S S | | RZEDNE TERENU 8 =2 3 © % 5| | RZEDNETERENU 5 2 3 28 8
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI
I
/\
\ —_r’_’,’/
\
PIK. 40,00 e PIK. 104,42 PIK. 162,01 PIK. 216,76 PIK. 277,54 ———  PIK. 341,16 _——  PIK. 386,27 PIK. 441,40
— ’_/\ B —1
—s T T— \__
Pole pow.  WYKOP = 0,00m2 Pole pow.  WYKOP = 0,02m2 Pole pow.  WYKOP =0,01m2 Pole pow.  WYKOP = 0,04m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,01m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2
Pole pow.  NASYP=0,11m2 Pole pow. ~ NASYP =0,00m2 Pole pow. ~ NASYP =0,11m2 Pole pow.  NASYP =0,01m2 Pole pow. ~ NASYP =0,15m2 Pole pow.  NASYP = 0,04m2 Pole pow.  NASYP =0,06m2 Pole pow.  NASYP = 0,26m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,52m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0, 14m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,45m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,29m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,42m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,38m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,49m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,81m2
P.P.=163,00m P.P.=163,00m P.P. =162,00m P.P. =162,00m P.P.=161,00m P.P.=161,00m P.P.=161,00m P.P.=161,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 83 % 2 S 53 | | RZEDNE PROJEKTOWANE °r g S S =2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 88 8 % 5 2 55 | | RZEDNE PROJEKTOWANE SR 3 & == | | RZEDNE PROJEKTOWANE S = % €5 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 53 0% B S 53 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 55 & S = =3 | | RZEDNEPROJEKTOWANE SR S T e
RZEDNE SPODU 1 2 M RZEDNE SPODU - N - RZEDNE SPODU 2 g = RZEDNE SPODU < 5 < RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU T 2 T RZEDNE SPODU > > > RZEDNE SPODU 3 2 s
PROJ. NAWIERZCHNI € € £ PROJ. NAWIERZCHNI = 8 E PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 8 PROJ. NAWIERZCHNI g g g PROJ. NAWIERZCHN| 8 8 2 PROJ. NAWIERZCHNI & E & PROJ. NAWIERZCHN| &2 2 &2 PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 2
RZEDNE FREZOWANIA 555 g2 S RZEDNE FREZOWANIA Lo 22 2o RZEDNE FREZOWANIA B 83 555 RZEDNE FREZOWANIA 888 S S88 RZEDNE FREZOWANIA 223 B3 333 RZEDNE FREZOWANIA 333 22 555 RZEDNE FREZOWANIA 888 B3 888 RZEDNE FREZOWANIA KRR 353 883
RZEDNE TERENU 5 55 = % 2 3| | RZEDNE TERENU 3 e = © © 5| | RZEDNE TERENU Z 88 3 535 5| |RZEDNETERENU S 8% 8 S8 | | RZEDNETERENU 3 83 3 %3 3| |RZEDNETERENU g 33 2 55 2| | RZEDNE TERENU g2 88 3 52 3| | RZEDNETERENU 2 RR 3 28 &
ODLEGLOSC ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI




_—
PIK. 466,53 PIK. 531,51 — PIK. 584,00 PIK. 644,26 _ PIK. 704,00 PIK. 757,02 PIK. 826,97 PIK. 906,00
———— = D
Pole pow.  WYKOP =0,01m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,01m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,02m2 Pole pow.  WYKOP =0,01m2 Pole pow.  WYKOP = 0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2
Pole pow.  NASYP =0,14m2 Pole pow. ~ NASYP =0,01m2 Pole pow. ~ NASYP =0,10m2 Pole pow. ~ NASYP =0,14m2 Pole pow. ~ NASYP =0,19m2 Pole pow.  NASYP =0,10m2 Pole pow.  NASYP =0,32m2 Pole pow.  NASYP =0,04m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,58m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,34m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,20m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,50m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,55m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,60m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,11m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,31m2
P.P. =161,00m P.P. =161,00m P.P. =160,00m P.P. =160,00m P.P. =159,00m P.P. =159,00m P.P. =158,00m P.P. =158,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE g8 8 3 8 38 RZEDNE PROJEKTOWANE S22 ] 2 8= RZEDNE PROJEKTOWANE 8 & g 5 88 RZEDNE PROJEKTOWANE NS 2 9 5 & 88 RZEDNE PROJEKTOWANE B2 8 = 8 33 RZEDNE PROJEKTOWANE S & 8 =I5 RZEDNE PROJEKTOWANE L8 = g8 88 RZEDNE PROJEKTOWANE 5 8 8 8 &R
RZEDNE SPODU 2 = RZEDNE SPODU © = ° RZEDNE SPODU 2 2 RZEDNE SPODU 2 ~ 2 RZEDNE SPODU = & RZEDNE SPODU = M = RZEDNE SPODU - 2 RZEDNE SPODU s 2 s
PROJ. NAWIERZCHNI S S PROJ. NAWIERZCHNI S S S PROJ. NAWIERZCHNI S © PROJ. NAWIERZCHNI 2} 2 © PROJ. NAWIERZCHNI o o PROJ. NAWIERZCHNI o o o PROJ. NAWIERZCHNI o ) PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3
RZEDNE FREZOWANIA REN 88 RZEDNE FREZOWANIA s3> 22 SSS RZEDNE FREZOWANIA 55 555 RZEDNE FREZOWANIA 888 S8 cee RZEDNE FREZOWANIA 88 222 RZEDNE FREZOWANIA 888 2 888 RZEDNE FREZOWANIA 88 888 RZEDNE FREZOWANIA 888 88 888
RZEDNE TERENU N 8 RZEDNE TERENU S T3 < S S < | | RZEDNE TERENU 5 & & S RZEDNE TERENU 88 S 22 & | | RZEDNE TERENU 3 22 RZEDNE TERENU = 88 =3 8 8 S | | RZEDNE TERENU 8 88 S RZEDNE TERENU 2 8 8 8 88
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI
———— = D
_ - — ) — -
00 —
PIK. 496,53 PIK. 561,51 PIK. 614,00 PIK. 674,00 PIK. 727,02 — PIK. 785,00 PIK. 866,00 PIK. 946,00
—_—
Pole pow.  WYKOP = 0,02m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,01m2 Pole pow.  WYKOP = 0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,01m2 Pole pow.  WYKOP = 0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,02m2 Pole pow. ~ WYKOP = 0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,03m2
Pole pow.  NASYP =0,02m2 Pole pow. ~ NASYP =0,03m2 Pole pow. ~ NASYP =0,11m2 Pole pow. ~ NASYP =0,13m2 Pole pow. ~ NASYP =0,17m2 Pole pow.  NASYP =0,06m2 Pole pow.  NASYP =0,38m2 Pole pow.  NASYP =0,00m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,31m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,25m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,43m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,36m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,61m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,46m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,15m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,04m2
P.P. =161,00m P.P. =161,00m P.P. =160,00m P.P. =159,00m P.P. =159,00m P.P. =158,00m P.P. =158,00m P.P. =158,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE SE 8 8 8 =B RZEDNE PROJEKTOWANE 88 8 S 8 2= RZEDNE PROJEKTOWANE S3 B 3 R ~ 8% RZEDNE PROJEKTOWANE £S5 8 8 8 2 RZEDNE PROJEKTOWANE S8 8 B € 38 RZEDNE PROJEKTOWANE 88 8 2 8 88 RZEDNE PROJEKTOWANE =) S < S S8 RZEDNE PROJEKTOWANE g8 R 3 g 28
RZEDNE SPODU = o ] RZEDNE SPODU 2 > RZEDNE SPODU 5 © < RZEDNE SPODU 5 & = RZEDNE SPODU = N RZEDNE SPODU g s 5 RZEDNE SPODU = 2 = RZEDNE SPODU © < ©
PROJ. NAWIERZCHNI < < < PROJ. NAWIERZCHNI 8 R PROJ. NAWIERZCHNI 2 © © PROJ. NAWIERZCHNI o o o PROJ. NAWIERZCHNI o o PROJ. NAWIERZCHNI 3 o 3 PROJ. NAWIERZCHNI o o o PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3
RZEDNE FREZOWANIA 883 e NER RZEDNE FREZOWANIA 22 eee RZEDNE FREZOWANIA R 83 BES8 RZEDNE FREZOWANIA 8B 81 833 RZEDNE FREZOWANIA 88 SESES RZEDNE FREZOWANIA 888 55 888 RZEDNE FREZOWANIA 888 5% LR RZEDNE FREZOWANIA LER 88 IR
RZEDNE TERENU 8 8 2 S 2 RZEDNE TERENU 2 22 = | | RZEDNE TERENU 2R 2 B8 8 = RZEDNE TERENU 88 8 8 8 & | | RZEDNE TERENU 8 SERS & RZEDNE TERENU 2 8 3 > 8 8 & | | RZEDNE TERENU N 8 3 & £ R = RZEDNE TERENU 8 R 8 22 =
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI
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PIK. 987,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,36m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,15m2

P.P.=158,00m

PIK. 1069,00

Pole pow.  WYKOP = 0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,11m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,81m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1121,48

Pole pow. ~ WYKOP =0,07m2

Pole pow.  NASYP =0,00m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,12m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1191,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow. ~ NASYP =0,16m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,57m2

P.P. = 158,00m

1

PIK. 1273,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow. ~ NASYP =0,26m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,93m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1353,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,07m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,77m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1434,00

Pole pow.  WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP =0,09m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,57m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1515,12

Pole pow.  WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP=0,01m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,29m2

P.P. = 158,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 28 5 8 5 92| | RZEDNE PROJEKTOWANE 28 5 8 5 8% | | RZEDNEPROJEKTOWANE 28 ® 2 © @& | | RZEDNE PROJEKTOWANE R R B © @ | | RZEDNE PROJEKTOWANE SR ] 2 53 || RZEDNE PROJEKTOWANE 35 & 2] 5 52 | | RZEDNE PROJEKTOWANE g & S ® 83 | | RZEDNE PROJEKTOWANE S 2 5 I8
RZEDNE SPODU 2 2 o RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU N . N RZEDNE SPODU © 2 © RZEDNE SPODU s o s RZEDNE SPODU - 2 - RZEDNE SPODU 2 - 2 RZEDNE SPODU - 2 -

PROJ. NAWIERZCHN 8 8 2 PROJ. NAWIERZCHNI 2 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI g g g PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 g PROJ. NAWIERZCHNI = = = PROJ. NAWIERZCHNI 8 2 3 PROJ. NAWIERZCHNI 8 g 8 PROJ. NAWIERZCHNI 2 = 2

RZEDNE FREZOWANIA 883 22 333 RZEDNE FREZOWANIA eRR = e RZEDNE FREZOWANIA SEE 2R 2== RZEDNE FREZOWANIA 383 8% 383 RZEDNE FREZOWANIA 588 5% eRR RZEDNE FREZOWANIA 888 38 2R RZEDNE FREZOWANIA 888 55 333 RZEDNE FREZOWANIA S35 23 555
RZEDNE TERENU 2 88 2 2@ @ | | RZEDNETERENU 5 RR < © e RZEDNE TERENU 2 == =~ ° e RZEDNE TERENU 2 283 8 @ @ 1| | RZEDNE TERENU e 88 8 © © 3 || RZEDNE TERENU T 88 8 2 2 5| | RZEDNE TERENU g 83 5 ® % B |RZEDNETERENU T =% 2 55
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI

PIK. 1028,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,48m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,67m2

P.P. = 158,00m

.

PIK. 1110,00

Pole pow.  WYKOP = 0,04m2

Pole pow.  NASYP =0,02m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,14m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1151,00

Pole pow.  WYKOP = 0,09m2

Pole pow.  NASYP =0,00m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,09m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1232,00

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,13m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,80m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1313,00

Pole pow.  WYKOP=0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,09m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,87m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1394,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,23m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,87m2

P.P. = 158,00m

PIK. 1475,00

Pole pow.  WYKOP =0,13m2

Pole pow.  NASYP =0,00m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,10m2

P.P. = 158,00m

\

PIK. 1545,12

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,22m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,57m2

P.P. = 157,00m

\\

RZEDNE PROJEKTOWANE 5% 9 5 5 52 | RZEDNE PROJEKTOWANE 22 R 3 2 2k | | RZEDNE PROJEKTOWANE 38 8 = £ 3 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 28 3 § 5 B | | RZEDNE PROJEKTOWANE 3 g = 2 35 || RZEDNE PROJEKTOWANE g2 3 3 % =3 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 88 3 3 % B3 | | RZEDNEPROJEKTOWANE S5 & 8 5 €5
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PROJ. NAWIERZCHN 8 % 3 PROJ. NAWIERZCHN 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHN 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHN 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI % % % PROJ. NAWIERZCHNI 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHN 8 8 8 PROJ. NAWIERZCHNI 8 8

RZEDNE FREZOWANIA 228 22 383 RZEDNE FREZOWANIA e KR RRR RZEDNE FREZOWANIA TR 83 333 RZEDNE FREZOWANIA KRR xR RRR RZEDNE FREZOWANIA 555 3% 338 RZEDNE FREZOWANIA 555 33 SR RZEDNE FREZOWANIA B85 B3 333 RZEDNE FREZOWANIA s 3%

RZEDNE TERENU 2 8 2 82 3 | RZEDNETERENU 3 g8 = 22 = | RZEDNETERENU 5 83 8 2@ | | RZEDNETERENU 2 KR = 22 & | RZEDNETERENU 5 33 5 5% 2 || RZEDNETERENU 8 BB 3 ¥ @ 3| | RZEDNE TERENU 3 88 B % % 3| | RZEDNETERENU g Tt 3
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PIK. 1576,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,04m2

Pole pow.  NASYP =0,05m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,45m2

P.P.=157,00m

PIK. 1637,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP=0,17m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,61m2

P.P. = 157,00m

PIK. 1693,04

Pole pow. ~ WYKOP = 0,04m2

Pole pow.  NASYP =0,03m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,12m2

P.P. = 157,00m

PIK. 1736,27

Pole pow.  WYKOP =0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,32m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,89m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1787,44

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,11m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,72m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1859,00

Pole pow.  WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP =0,02m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,21m2

P.P. = 156,00m

—_—————

PIK. 1939,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,29m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,16m2

P.P. = 156,00m

PIK. 2020,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,30m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,33m2

P.P.=157,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE =8 = ] RZEDNE PROJEKTOWANE ST 5 © @ | | RZEDNE PROJEKTOWANE e ¥ S % =8 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 28 8 o 2 52 | | RZEDNEPROJEKTOWANE 8 8 & £ 22 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 2R 8 8 2 22 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 2z 8 = 2 22 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 28 3 3 3 85
RZEDNE SPODU = = RZEDNE SPODU 8 - o RZEDNE SPODU = < 5 RZEDNE SPODU g s RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU o & N RZEDNE SPODU < - i RZEDNE SPODU = ° =

PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 PROJ. NAWIERZCHNI B B 2 PROJ. NAWIERZCHNI B B B PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3 PROJ. NAWIERZCHNI E 3 B PROJ. NAWIERZCHNI B Z B PROJ. NAWIERZCHNI 3 B 2

RZEDNE FREZOWANIA 223 ee RZEDNE FREZOWANIA 133 818 888 RZEDNE FREZOWANIA SES Ny Shhl RZEDNE FREZOWANIA 33 eRR RZEDNE FREZOWANIA SeE R 2=R RZEDNE FREZOWANIA 555 B3 eee RZEDNE FREZOWANIA 555 B3 2R RZEDNE FREZOWANIA 223 23 555

RZEDNE TERENU S o RZEDNE TERENU N I3 8 28 2| | RZEDNE TERENU 2 &% S S & = | | RZEDNETERENU 3 ©© 3| |RZEDNETERENU == o c e RZEDNE TERENU 2 =35 3 © i o| | RZEDNETERENU 8 55 8 2 2 RZEDNE TERENU 5 28 2 =5 =
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI

PIK. 1608,05

Pole pow.  WYKOP =0,05m2

Pole pow.  NASYP =0,05m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,22m2

P.P.=157,00m

PIK. 1670,98

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,26m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,70m2

P.P. = 157,00m

PIK. 1715,10

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,19m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,60m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1757,44

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,30m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,87m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1819,00

Pole pow.  WYKOP =0,06m2

Pole pow.  NASYP =0,00m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,17m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1899,00

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,07m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,48m2

P.P. = 156,00m

PIK. 1979,00

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,34m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,20m2

P.P. = 156,00m

.

PIK. 2060,00

Pole pow.  WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,33m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,18m2

P.P.=157,00m
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PIK. 2100,00 PIK. 218000 /[~ ———F—=, PIK. 2262.00 PIK. 2343,00 PIK. 2415.74 PIK. 248135 PIK. 2563,00 A I T PIK 262361 =T
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Pole pow. ~ WYKOP =0,07m2 Pole pow.  WYKOP =0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,00m2 Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2 Pole pow.  WYKOP =0,00m2
Pole pow.  NASYP =0,05m2 Pole pow.  NASYP=0,19m2 Pole pow.  NASYP =0,14m2 Pole pow.  NASYP =0,26m2 Pole pow.  NASYP =0,14m2 Pole pow.  NASYP =0,48m2 Pole pow.  NASYP =0,20m2 Pole pow.  NASYP =0,05m2
Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,43m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,51m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,57m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,82m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,46m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,41m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,93m2 Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,36m2

P.P.=157,00m P.P.=156,00m P.P.=156,00m P.P.=155,00m P.P.=155,00m P.P.=155,00m P.P.=155,00m P.P.=15500m
RZEDNE PROJEKTOWANE gL & S 5 23 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 58 e = % | | RZEDNE PROJEKTOWANE °8 5 5 = =2 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 2 g 5 5 £3 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 885 8 5 s 38 RZEDNE PROJEKTOWANE IS © = 33 RZEDNE PROJEKTOWANE 58 8 5 5 83 RZEDNE PROJEKTOWANE 85 B R 5 B8
RZEDNE SPODU o 2 o RZEDNE SPODU 2 o 2 RZEDNE SPODU < 2 < RZEDNE SPODU 2 - 2 RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU - o = RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU - 2 -
PROJ. NAWIERZCHNI 2 B B PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 B PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 B PROJ. NAWIERZCHNI 5 2 5 PROJ. NAWIERZCHNI B 5 5 PROJ. NAWIERZCHNI 2 2 B PROJ. NAWIERZCHNI 5 B 5 PROJ. NAWIERZCHNI 5 5 5
RZEDNE FREZOWANIA coo 0w s5g RZEDNE FREZOWANIA 288 88 B33 RZEDNE FREZOWANIA NN 55 et RZEDNE FREZOWANIA 888 555 555 RZEDNE FREZOWANIA 515458 33 858 RZEDNE FREZOWANIA 555 B3 KRR RZEDNE FREZOWANIA R 38 883 RZEDNE FREZOWANIA B33 38 81818
RZEDNE TERENU 5 o9 e 55 3 || RZEDNE TERENU 2 38 8 B % 5| | RZEDNETERENU 3 89 S © = o | RZEDNE TERENU 2 88 2 =5 2| | RZEDNETERENU 5 8 3 88 8 RZEDNE TERENU 5 5 3 S RZEDNE TERENU 5 X 2 B2 3| |RZEDNETERENU 3 88 % 88 B
ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI

PIK. 2140,00

Pole pow.  WYKOP =0,03m2

Pole pow.  NASYP=0,01m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,18m2

P.P. = 156,00m

PIK. 2221,00

Pole pow. ~ WYKOP=0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,04m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,41m2

P.P. = 156,00m

PIK. 2303,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,13m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,69m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2385,74

Pole pow. ~ WYKOP =0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,03m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,16m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2448,54

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,38m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,97m2

P.P. = 155,00m

:

PIK. 2511,35

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,32m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 1,24m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2604,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP=0,12m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,43m2

P.P. =155,00m

PIK. 2644,00

Pole pow.  WYKOP =0,01m2

Pole pow.  NASYP =0,02m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,31m2

P.P. = 155,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 3% 8 = £ 53 || RZEDNE PROJEKTOWANE 5% g 5 € = | | RZEDNE PROJEKTOWANE g2 ¢ S © =3 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 2y 3 3 5 & | | RZEDNE PROJEKTOWANE 3= @ = = =& | | RZEDNE PROJEKTOWANE g 3 = 5 82 RZEDNE PROJEKTOWANE A s = 53 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 58 = 5 ]
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PIK. 2684,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP = 0,22m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,67m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2765,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,20m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,84m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2846,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,00m2

Pole pow.  NASYP =0,13m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,60m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2910,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,09m2

Pole pow.  NASYP =0,02m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,01m2

P.P. = 155,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE 22 2 % % S | | RZEDNE PROJEKTOWANE €2 2 % % 25 | | RZEDNE PROJEKTOWANE 58 ] 3 g K8 RZEDNE PROJEKTOWANE 38§ = S |8
RZEDNE SPODU © = © RZEDNE SPODU © = © RZEDNE SPODU < = < RZEDNE SPODU 2 < 2

PROJ. NAWIERZCHNI = = = PROJ. NAWIERZCHNI = = = PROJ. NAWIERZCHNI = = o PROJ. NAWIERZCHNI = & 5

RZEDNE FREZOWANIA 333 55 39 RZEDNE FREZOWANIA 555 33 NES RZEDNE FREZOWANIA e 2o Coo RZEDNE FREZOWANIA JR]Y SR IRY
RZEDNE TERENU > 838 5 %8 2| | RZEDNETERENU S 55 3 N & ® | | RZEDNETERENU s ee > © © | | RZEDNE TERENU s ]88 3 38 8
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380
3,73
3,50
2.70
2,25
0,00
295
270
350
369
3.80

-3,90
-3,67
-3,50
-2,70
-2,50
-2,25
0,00
2,25
2,70
3,50
3,61
3,80

330
372
3,50
2.70
225
0,00
295
270
350
352
3.80

3.0
361
3,50
2.70
2,25
0,00
295
270
350
355
380

PIK. 2724,00

Pole pow.  WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP =0,05m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,25m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2806,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,03m2

Pole pow.  NASYP =0,06m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,33m2

P.P. = 155,00m

PIK. 2886,00

Pole pow. ~ WYKOP =0,02m2

Pole pow.  NASYP =0,02m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,15m2

P.P. = 154,00m

PIK. 2921,62

Pole pow.  WYKOP =0,03m2

Pole pow.  NASYP =0,01m2

Pole pow. WYROWNAWCZA = 0,00m2

P.P. = 155,00m
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Biuro Projektow i Ustug Budowlanych
17-200 Hajnowka, ul. Skarpowa 3

Rys. Nr 6

skala: 1:50:100

Stadium:

PROJEKT WYKONAWCZY

RZEDNE PROJEKTOWANE °5 & S 5 & RZEDNE PROJEKTOWANE ©8 3 < s 83 RZEDNE PROJEKTOWANE S 3 = e RZEDNE PROJEKTOWANE =3 3 N8
RZEDNE SPODU " 2 - RZEDNE SPODU s @ 2 RZEDNE SPODU > = RZEDNE SPODU N

PROJ. NAWIERZCHNI 5 5 5 PROJ. NAWIERZCHNI 5 5 5 PROJ. NAWIERZCHNI 5 5 PROJ. NAWIERZCHNI 5

RZEDNE FREZOWANIA SRS 55 338 RZEDNE FREZOWANIA o383y 55 R RZEDNE FREZOWANIA o e RZEDNE FREZOWANIA o8

RZEDNE TERENU © R’y 3 S8 | | RZEDNETERENU ° 3y g o o RZEDNE TERENU © - = RZEDNE TERENU o

ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI ODLEGLOSCI

3.0
3,63
3,50
2.70
225
0,00
295
270
3.80

3.0
3,67
3,50
2.70
2.5
0,00

0,00

Obiekt:

Przebudowa drogi powiatowej Nr 1619B Dubicze Osoczne - Jagodniki

0,00

Nazwa rysunku:

Przekroje poprzeczne

Projektant:

mgr inz. Mirostaw Iwaniuk
PDL/0039/PWOD/07

styczen

2014

Sprawdzajqcy:
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